Prueba PAU 1 Comunidad Valenciana

Bachillerato de Ciencias Humanas y Sociales

SOLUCIONES Junio de 2017

OPCION A

y determinan la re-

x =200 y = 2X
Problema 1. Las restricciones son

x20,y20" |x+y<900

gion factible:

11000

[

+500

200 400 600

Los puntos posibles son A(200,400), B(200,700), C(300,600). Sustituyendo en la
funcion objetivo f(x,y)=2x+2,5y se obtiene:

f(200,400)=1.400 €, f(200,700)=2.150 € y f(300,600)=2.100.

Luego ha de producir 200 litros de tipo A y 700 litros de tipo B. y obtendra 2.150 €
de beneficio.

Problema 2. a) D =0, por ser una funcién polinémica. Al ser y=Xx(x-1)?, los

puntos de corte son (00) y (10).
! 2 1 f 1 ] .
b) Como Yy = X — 4&+1= 3(X—1)(X—§j se tlene:(—OO,éj y' >0 creciente;

(% ,1] y' <0 decreciente; (L) y' >0 creciente.

c) Tiene un maximo en [%Zi?j y un minimo en (1,0).

d) La representacion grafica es:
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e) La funcion g(x) = f (x—2) vy por tanto supone un desplazamiento hacia la dere-

, , (7 4 , 4
cha de dos unidades. Por tanto, el maximo esta (52—7j y el minimo en (3,0).

Problema 3. a) El diagrama de arbol es:

. <
P
<
o

b) p=0. Nunca podra estar en la silla 3.

11 11 1
) p= S+ 5=
22 22 2
d) p:211+41111:1+1:§
22 2222 2 4 4
OPCION B
-1 2 1 -1 2 44 -2 0 6 2 -2
Problema1l. A'=|-2 3 0 yAB={2 301 2 1|=|11 2 3
4 0 2 1 0 2/3 1 O 10 0 O

Matematicas educativas http://www.edumat.net



Prueba PAU 3 Comunidad Valenciana

(-1 2 1) (4 -2 0) (6 2 -2 -1 -2/3 1

vy=2[a+B-aBl=Y||-2 3 o|+[1 2 1|-|112 3||5/-4 1 -213

3 a4 02 (310 (w00 0off -1 w3 23
6 2 -2) (-1 -2/3 1) (5 4/3 -1
X=A+Y=|11 2 3 |+|-4 1 -2/3|=|7 3 7/3
100 0) (-1 w3 2/3) |9 U3 2/3

Problema 2. a) Calculamos los limites laterales:

120x | o,ozj = 018
x° -1

linB X ¥ lim{ 00%" + 00%+ 01)= 018 y lim B(x) = Iirg(

Como coinciden y son iguales a f (8), la funcion es continua.

5 10 15 20 25 30

— 126(x2 +1)
(x* -1)®

b) B X F—- 00X+ 009 0<x<8y B'(x)= X > 8. La derivada se

anula sélo en X=45, y por tanto:
(045) B'>0 creciente; (458) B'<0 decreciente; (8,) B'<O.
¢) Hay que invertir 4500 euros para conseguir un beneficio de 302,5 euros.

. . 6Xx
d) lim B(X) = Ilm[ 1'22 + 0,0Z) = 002. Por tanto los beneficios, para cantidades
X — 00 X — 00 X

muy altas, seran como minimo de 20 euros.

Problema 3. Llamamos A, By C a los destinos 1,2 y 3.

a) Llegan el 96,95% de los transportes:

PR(=EpAGR +pBdR +pCHR =) (035088 020 095 045 097= 09695
b) pBn R ¥ 020 005= 001.

Matematicas educativas http://www.edumat.net



Prueba PAU 4 Comunidad Valenciana

_ p(A) _ 033002 p(B) _ 020005 _
A/R) = = 02295; B/R) = = 03279,
9 PR = R = o305 7 PBIR =R~ op305
p(C/R) = pECFi’; 035[3823— 04426. El destino mas probable, sabiendo que hubo

retraso, es el C.

R
< R
0.895 !
UDE
R.

Matematicas educativas http://www.edumat.net





